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Сучасна банківська система потребує не лише фахово підготовлених, а й соціально 

відповідальних працівників, здатних працювати в умовах викликів і трансформацій. 

Формування корпоративної культури у здобувачів вищої освіти – майбутніх 

працівників банківської справи є основою для подальшої професійної ідентичності, 

етичної відповідальності, розвитку організаційної лояльності та просоціальної 

поведінки в колективі. 

Корпоративна культура – це унікальні характеристики сприйнятих особливостей 

організації, того, що вирізняє її серед інших у галузі [3]. Корпоративна культура – це 

система норм, цінностей, переконань і моделей поведінки, що визначають професійне 

середовище та взаємодію в організації. У сфері банківської справи вона включає 

принципи прозорості, етичного ведення бізнесу, клієнтоорієнтованості та командної 

роботи [2]. 

Зовнішніми проявами корпоративної культури є: система адаптації новачків в 

колективі, фірмові легенди і ритуали, форма одягу, зовнішній вигляд офісу, лозунги, 

девізи та інше. Головний критерій високої корпоративної культури – впевненість 

персоналу, що їх компанія найліпша серед усіх. 

Мета формування корпоративної культури: забезпечення єдності персоналу, 

підвищення продуктивності праці, забезпечення впливовості моральних стимулів, 

профілактика конфліктів. Взагалі, компанії, які мають свій індивідуальний стиль, 

впевнених та життєрадісних співробітників, «притягують» клієнтів. 

Для майбутніх магістрів з банківської справи важливо інтегрувати елементи 

корпоративної культури вже на етапі навчання. Це включає: 

• вивчення дисциплін з етики бізнесу, фінансової безпеки, корпоративного 

управління; 

• активне застосування кейс-методів, моделювання банківських ситуацій; 

• участь у проєктних, волонтерських та наставницьких програмах [1]. 

https://osvita.ua/school/program/program-5-9/56128/
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В основі формування корпоративної культури – формування цінностей: 

відповідальності, довіри, доброчесності, ініціативності. Важливу роль відіграє 

мотиваційне середовище, що підтримує саморозвиток, кар’єрні прагнення, лідерство, 

взаємоповагу в колективі. 

Майбутні банківські працівники повинні володіти високим рівнем соціальної 

чутливості, вмінням працювати з різними групами клієнтів, дотримуватися принципів 

недискримінації, етики комунікації та професійної толерантності. 

Формування корпоративної культури майбутніх банківських працівників буде 

ефективним за умов інтеграції курсів з розвитку soft skills у професійну підготовку; 

партнерства з банківськими установами для формування корпоративної поведінки на 

практиці; створення корпоративно-орієнтованого середовища в університеті як моделі 

майбутнього робочого простору. 

Формування корпоративної культури – це стратегічне завдання освітнього 

менеджменту. Системний підхід до його реалізації підвищує готовність магістрів 

банківської справи до викликів фінансового ринку та сприяє формуванню 

конкурентоспроможного фахівця. 
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Актуальною проблемою спеціальної освіти є пошук ефективних шляхів інтеграції 

дітей з особливими освітніми потребами, зокрема з розладами аутистичного спектру 

(РАС), у суспільство. Інтеграція таких дітей належить до провідних ідей реалізації 

Конвенції про права дитини, прийнятої ООН. У державних програмах «Освіта» 

(«Україна ХХІ століття») та «Діти України» приділяється увага розв’язанню цих 

проблем. Реалізація даних програм передбачає вдосконалення існуючих і розробку 

нових педагогічних систем, а також пошук нових методів підвищення якості навчально-

виховного процесу для дітей із РАС. 
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